

# Ксенопатриотизм — Lurkmore

«Ох уж этот хитрый Запад. Он уже двести лет рассказывает всему миру о том, как он деградирует-деградирует-деградирует. При этом реально деградируют все остальные, а Запад юн, свеж, и явно намерен простудиться на похоронах всего остального мира. Почему бы это? »

— Харитонов

**Ксенопатриотизм** (по определению от Апача) — безудержная, практически патриотическая любовь к чужой Родине. Довольно ироничное явление в связи с часто наличествующей у таких людей нелюбовью к собственной Родине и, как следствие, к **поцреотам**. Главная черта любого ксенопатриота — идеализация выбранной страны (или группы стран) и равнение на них во всём, причём посещение этой страны не обязательно. При отсутствии лечения болезнь может прогрессировать в желание **свалить** в обожаемую страну, либо остаться в своей стране и обсирать всё вокруг, потому что здесь всё не как там. Очень частый симптом у **либерастов** (хотя антилиберастный ксенопатриотизм тоже имеет место).



Суть

## Происхождение

Если **верить гуглу**, то первым это слово придумал именно **Апач**, хотя само явление существовало еще задолго до рождения прадедушки Апача (вспомните русских дворян, изо всех сил старавшихся быть похожими на французов). Более развернутое определение ксенопатриотизма дал Д. Алемасов (автор сайта daochinasite.com) в комментариях к статье «Синдром пламенного китаизма»:

Я определяю пламенный китаизм как промежуточное явление между мировоззрением и патологией. Главным его признаком является идеализация всего китайского и враждебное отношение к любой, в том числе и справедливой, критике Китая и китайцев... Недостаточное понимание китайцев (опять же в силу неспособности к полноценному практическому общению) порождает иллюзию, будто те обладают чем-то сверхъестественным, описанным в ученых древних книгах.

В Китае почти всех пламенных китаистов преследует злой рок: в поездках по стране они часто становятся жертвой воришек. Это не случайно. В отличие от нормальных ответственных людей они совершенно не следят за сохранностью собственного имущества, так как убеждены в честности каждого китайца на планете.



Свинарник version

## Разновидности

Разумеется, почти все сказанное им верно не только для «пламенного китаизма», но и вообще для всех видов ксенопатриотизма. А их достаточно много:

1. **Виabu**. Nuff said. В **этой стране** известна, прежде всего, **девочками-анимешницами**, **фурфагами**, **косплеерами** и **визуальными жирокерами**. Ранее **повальная**, на данный момент всё больше сдаёт позиции малолетним девочкам-кореефилкам, без устали шликающим на кейпоп с дорамами и прочее порождение сумрачных продюсеров из **Южной Кореи**. Распространена и среди **автомобилистов**, особенно в **восточной части** Этой страны, а также среди **сракеров** (движение JDM). Но об этом в **отдельной статье**.
2. **Американофилия**. В позднем **СССР** и в лихие **девяностые** — самый распространённый вид ксенопатриотизма. Началось это ещё во времена холодной войны, достигло апофея во времена перестроечного дефицита, и пошло на спад примерно после ухода Клинтона. Многие в пике официальной пропаганды считали, что **США** это что-то вроде рая, и каждый себе представлял этот рай в меру своей распушенности. Популярных вариантов рая было несколько.
  1. США, где никто не работает, а только целыми днями катаются на дорогих тачках и **играют на саксофонах** (см., например, песни группы «Комбинация»).
  2. Другой вариант основан на прямо противоположном убеждении: «У нас все пинают хер, а там забалуешь, все пашут, поэтому и живут хорошо».
  3. Там настолько уважительно относятся к людям, что даже бомжи могут питаться каждый день в «**МакДональдсах**» на государственное пособие, все слесаря ездят на «**Бентли**», а начальник



Nuff said.

производства летает на работу на вертолёт.

После войны США с Сербией в 1999 году и прихода [Путина](#) к власти маятник качнулся в противоположную сторону, и сейчас [народные массы](#) готовы поклясться в своей лютой ненависти к США и американскому образу жизни (несмотря на то, что многие из представителей этих масс в жизни не видели ни одного живого американца, смотрят на 90% американские фильмы, а эту их ВНЕЗАПНО полюбившуюся братски-славянскую Сербию даже под пытками на карте не найдут). Процесс сей усилился после Крымского кризиса 2014-го, и настолько, что любители штатов приравняются к изменникам. Связано это, отчасти, с тем, что к началу 2000-х до большинства людей дошло-таки, что в девяностые их жесточайше наебали, а сказки перестроечных либералов о «доброй америке, которая хочет с нами дружить» — не более, чем сказки. В Кроме того, любой анонимус, единожды выехав за рубеж и получив там любую корочку об окончании яйцеподлизывающего [ПТУ](#), вправе претендовать на должность заммэра по финансовым вопросам в любом замкадском городе этой страны. По закону симбиоза сам мэр получает +9000 к пафосу.

В настоящее время (после 2014 года) наиболее сильная форма американофилии наблюдается у майданутой части населения Украины. И хотя сваливают там по-прежнему в соседние Польшу и Чехию (и даже выбили себе под это дело безвиз с ЕС), даёт знать о себе принцип «враг моего врага — мой друг» и «хоч з чортом, але не з кацапом» — то есть в яростном флюордросе на любые действия США, направленные против России. Особо поражённые болезнью поросята выражают мнение (в основном в комментариях к видео на ютубе), что готовы стать полными рабами Америки, чтобы в Раде сидели американские конгрессмены, а в каждом городе стояла база НАТО — лишь бы «Пидорашке» было плохо.

3. Европофилия. В отличие от американофилии 80х — 90х, это уже примета нашего времени. Связано это во многом с появившимися в начале 2010х статьями в бложиках Варламова, Каца и некоторых других о том, как в Европе жить хорошо и какая там замечательная городская инфраструктура и транспорт без подземных/надземных переходов, маршруток, ступенек в автобусах, бордюров на переходах, зато с похожими на космические корабли трамваями, поездами и тёплыми ламповыми велосипедиками. В то время как в Штатах без машины передвигаться по большinstву городов невозможно от слова совсем, а американские города представляют собой как раз гипертрофированный аналог унылой микрорайонно-высотной застройки, при этом люди живут по окраинам в одноэтажных коттеджах, доступных только на машине. Поэтому кто не уехал в 90-е, свалить уже как правило мечтает не за океан, а поближе (хотя исключения всегда найдутся).
4. Германофилия. Распространена как среди [фоштыстов по понятным причинам](#), так и среди [раммфагов](#), [готов](#) и [риветов](#). Хотя готы как субкультура впервые появились в Англии, наши современные готы слушают в основном немецко-австрийскую «шварц-сцену» — отсюда и восхищение перед «сумрачным германским гением» и стремление казаться немцами. Также часто [поциентами](#) оказываются «императорские офицеры» [школьного возраста](#), монархизды-романтики, студенты-международники и прочие фанаты Германского рейха 1871—1918, Бисмарка и кайзера Вильгельма 2 (особенно первые ребята любят [фапать](#) на германскую армию [Первой мировой](#), пикельхаубе, стальхельмы, маузеры, шуппанцеры und s.w., а международники — на Бисмарка из-за его [неэбических дипломатических скиллов](#)) и имел суровый нордический характер. Отдельный разговор — это митоллизды традиционных мировоззрений, ибо Германии не в последнюю очередь мы обязаны формированию пауэр- и трэш-метал-сцен, не говоря уже о старичках вроде Puhdys, Асепт и Scorpions.
5. Нордомания (тьюлемания). Фанатение от Скандинавии (возможно, древней) — Норвегии, Финляндии, Дании (факультативно к Фарерским островам), Швеции и Исландии. Дико распространена среди всякого рода [митоллиздов](#), ибо наиболее качественный тру-метал получается как раз в Скандинавии. Особо в этом плане выделяют Норвегию ([ну ты понел](#)) — страну, где, по мнению металлистов, невозбранно можно [жечь церкви](#) и вообще бороться с ненавистным [жидоправославием](#) в стройных рядах арийских [голубоглазых блондинов-викингов](#), а потом за такие шутки сидеть лет 15 в тюрьме, [больше похожей на санаторий](#). Впрочем, Норвегия — страна, которая (да как и вся Европа, чего уж греха таить) заселена расовыми ниграми, арабами и прочими китайцами чуть более, чем наполовину. И церкви там отстраивают заново. [FAIL](#). Также ею болеют [херки](#), почитающие вторичную продукцию коммерческой финской метал-сцены за [«неибацца труЪ готику»](#), а также тот [сорт](#) поклонников Асатру, который по недомыслию видит в северной религиозной традиции горячую смесь [фошизма](#), рунического [колдунства](#), хуеславия и прочей жизненно необходимой этим особям ФГМосодержащей [хуиты](#), в 100 процентах случаев имеющей к реальным традициям этих ваших белокурых викингов примерно такое же отношение, какое [Яга](#) имеет к традициям западноевропейского виноделия. Яркий представитель в этих ваших интернетах — [drugoi](#).
6. Финномания. Особенно популярна в Питере и Карелии в виду географической близости; также характерна для [«ингерманландцев»](#) и [крокодилистов](#) независимо от их места проживания. Характеризуется фапом на всё финское, начиная от музыки, заканчивая колбасой. В Питере распространены «шоптуры» в страну Суоми: три часа туда, полчаса в магазине, три часа обратно; за эти полчаса набивается полный багажник всего подряд. Есть семьи, где вообще западно иметь что-то российское, так и живут, закупаясь по-выходным в приграничных гипермаркетах. Кстати, эти гипермаркеты в Финляндии стоят недалеко от каждой русско-финской таможни, обычно штуки две-три сразу, создавая иллюзию выбора; заточены строго под русских потребителей: все ценники по-русски (иногда даже на финском нет), персонал поголовно знает великий и могучий, благо по большей части состоит из уроженцев Выборга и прочей Ленобласти. Русских финны любят в ответ (за оставленные деньги), даже санкции не хотят вводить (ещё бы, такой доход терять). В свою очередь приграничные финны и эстонцы ездят в Выборг, Светогорск и Ивангород закупать дешёвую еду и

заправляться дешёвым бензином. Отдельно стоит отметить финский алкотуризм. Так как в Финно-Скандинавии очень серьёзные ограничения по продаже алкоголя и сам алкоголь очень дорогой, финны приезжают в ближайшие российские города (такие как Выборг) и отводят душу на дешёвой и доступной водке. Доходит до того, что русские проститутки в Выборге принципиально не оказывают услуги русским, от слова вообще.



7. Англomania. Сейчас распространена в основном среди хипстеров и пожирателей херок (читай: олдовое готтё), а ещё на туманный Альбион фапают панки и психи. А также среди традиционных скинхедов. Да и среди скинхедов вообще, в том числе среди бонув. Очень редко сосуществует с либерастией. В этом случае пациент мегадоставляет<sup>[1]</sup>. Также можно отметить легкую форму англomanии у некоторых интеллектуалов (в основном убиваются по Pax Victoriana). Ну и всевозможные митолоизды (ибо Англия — родина мифа), классик-рокеры, фанаты брит-попа и битломаны, конечно. В последнее время дичайшим образом форсится за счёт ванильных девушек от 12 до 25 лет и прочих твиттерских, в первую очередь за счёт популярности английских сериалов вроде «Доктора Кто» и «Шерлока», с соответствующими для подобной аудитории перегибами и создания сомнительной репутации другим ксенопатриотам. Многие испытывают нехилый разрыв шаблона, узнав, что в Бриташке живут не только одни лорды и интеллигенты, а еще орды всяких там цветных, нередко промышляющих гопничеством, да и коренные англосаксы далеко не всегда тихие овечки, и не дай вам бог столкнуться где-нибудь на отдыхе в солнечных краях с какими-нибудь докерами из Саутгемптона — поведение десантников на день ВДВ вам покажется раем и верхом приличия.
8. Кельтомания — в первую очередь это многочисленные (в том числе и в России) «патриоты Ирландии» и т. п. Чаще всего это любители ирландского фолка или ирландских танцев, кружок которых наверняка есть и в твоём городе, читатель. Реже — любители ирландского пива. Отличаются страстью к зелёному цвету в одежках, кильтом без белья, издаваемыми странными звуками и постоянной мускусной вонью из-за домашних «кельтских» хорьков. Как известно, ПГМ снижает риск развития большинства форм ксенопатриотизма до статистически незначимых значений. Однако кельтомания не только часто возникает на фоне ПГМ, но и быстро приобретает осложнённый характер течения. Специалисты связывают это с тем фактом, что тов. св. Патрик имел неосторожность быть канонизированным до Великой схизмы западной и восточной христианских церквей.
9. Галломания — любовь к французскому. Не путать с предыдущим пунктом. В XVIII—XIX веках была широко распространена в России, Испании, Италии, Германии(-ях), Польше, в основном — среди аристократии. В СССР была особенно сильна в 1970-х, в основном благодаря Алену Делону, Джо Дассену и Пьеру Ришару Кардену. Существует и сейчас (в основном среди тупых пезд старшего поколения по вышеупомянутой причине), но уже не в таких масштабах. Вышеупомянутые пёзды тоже испытывают баттхёрт, узнав о засилье во Франции арабов и прочих алжирцев.
10. Канадофилия. Не путать с американофилией. Распространена в основном среди любителей хоккея, люто фапающих именно на североамериканскую модель этой командной игры, ибо она труЪ. Придерживаются лозунга «хоккей для канадцев», из-за чего получили погоняло «канфаны». Большинство из них являются глорами, количество которых увеличилось после олимпиады в Ванкувере по понятным причинам. Так же стоит отметить прошедшую олимпиаду 2014, на которой обе команды кленового листа (куны и тни) в очередной раз взяли золото. Конечно, среди канфанов есть и олдфаги, появившиеся после Суперсерии 1972 (по сути тоже являются глорами). Не любят американцев и считают, что Канада лучше, чем США и имеет собственную особо тонкую культуру, близкую к русской. Особая форма канадофилии — на Украине: украинская диаспора в Канаде существует ещё с 19 века и по величине является второй в мире среди украинских диаспор. Потому для многих украинцев Канада и есть Земля Обетованная.
11. Уже упомянутый выше «синдром пламенного китаизма». Помимо конфуцио-фагов распространён у коммуняк.
12. Иранофилия распространена у жёстких, но притом «не» чересчур радикальных мусульман, знающих, что в той стране отрубают руки, расстреливают и побивают камнями за различные преступления. Часто это единственное, что они знают об Иране, но для фапа этого достаточно. Иногда сочувствие к Ирану также вызвано потенциальным уничтожением одного амерами, что, как правило, не мешает поцреотам ненавидеть «чурок», которые таки и составляют 100% населения Ирана.
13. Бацькомания, она же бульбостанофилия. Распространена среди коммунистов, ымперцев и простых людей старше 40, считающих, что Россия должна объединиться с Бульбостаном, а Бацька должен стать главой союзного государства. Упирают на то, что в Белоруссии до сих пор «всё делается по ГОСТу» и вообще чуть ли не «там всё до сих пор почти как в СССР». Альтернативный вариант бульбостанофилии — лицвиномания — распространён среди крокодилистов, укропов и прочих национал-лейбералов.
14. Голландомания распространена среди наркоманов и любителей ходить по проституткам, поскольку те ошибочно уверены, что там всё можно по закону. А также у ЛГБТ, мол, толерантность там превыше всего!
15. Таиландомания популярна среди любителей дешевого секса, безопасных приключений на свою жопу и дауншифтинга.
16. Карибофилия. Распространено среди разнообразных травокуров. Выражается в основном в любви к

- Ямайке, иногда ко всем карибским странам сразу. Подкреплено убеждением, что жизнь там как минимум полностью состоит из травы и музыки регги. К. О. заявляет, белому человеку банановая страна раем не покажется, однако **растаманам** похуй. Специфичный лулз в том, что Ё-растафариане считают Ямайку унылой частью **Вавилона**, а рай на земле у них располагается (*sic!*) в Эфиопии<sup>[2]</sup>.
17. Жыдостанофилия — фап на **Эрец Исраэль** и, в частности, **ЦАХАЛ**. Свойственна отдельным группам **граждан**, никогда не выбиравшихся из своей Кукуевки, которые твердо уверены, что «уж у **этих** точно все по уму». «Там хорошо, где нас нет» в чистом виде. Алсо, Капитан Очевидность подсказывает, что данный вид ксенопатриотизма распространен среди ЕРЖ всего мира, в том числе и в **этой стране**<sup>[3]</sup>.
18. Укрофилия. Свойственна главным образом сторонникам альтернативного пути развития России, недовольных тем, что русское государство со времён Орды якобы начало отходить от своего европейского пути развития (что в их представлении было на этапе Киевской Руси и/или Новгородской республики), и, как следствие, в своем государственном устройстве переняла ордынско-азиатские методы управления страной и взаимоотношения власти и народа. До недавнего времени была сравнительно мало распространена, пока не случился **Евромайдан** и последующие события, заставившие **либерастов** вспомнить, что «враг моего врага — мой друг». При этом последняя категория, бурно осуждая **флюордрос** в отношении **Крабе**, почему-то совершенно его не стесняется, когда речь заходит о **президенте соседней страны**. В отличие от предыдущих видов, любители Украины успели побыть там преимущественно в столице либо в западных регионах вроде Львова, ну и **проездом в Харькове, Днепре и Одессе**. Причём исключительно в качестве туриста по самому клюквенному турмаршруту на среднемосковскую зарплату. Неплохо лечится напоминаям того факта, что в России 90х тоже была своя АТО/КТО, тоже были свои телеканалы у каждого олигарха, а правящая партия «Слуга Народа» очень даже напоминает ЕдРо образца 2001—2004 — культ личности одного человека + охотно принимает в свои ряды независимых Нардепов и в то же время не церемонясь выпиливает своих партийцев за неправильное голосование, — осталось только массово заставить вступать туда чиновников, немного завинтить гайки, объявить всех желающих повторить Майдан агентами Кремля — и дело сделано.
19. Индофилия распространена среди **хиппи**, шизотериков с **просветленцами** и части **астралопитеков**. Оные личности считают эту страну раем на земле, где можно жить за сущие копейки (что правда) и укуриваться по 24 часа в сутки. Сюда добавляем ашрамы, всевозможные практики и получаем рай на земле. Одно время туда было модно мечтать поехать (причём сразу на несколько лет) среди всяких хиппи. Правда, ответить утвердительно на вопрос, готовы ли они жить в сранейших индийских трущобах, сии товарищи решались крайне редко. Среди просветленцев и прочих прихожан разнообразных эзотерических сект Индия по размаху обожествления практически сравнялась с Японией и США. Впрочем, среди **некоторых личностей** стал возможен культ Индии без Индии, ибо в целях паразитизма на поцтреотах куча всяких эзотерических элементов были объявлены якобы исконно-посконно русскими (см. **Веды**).
20. Не менее распространена, в том числе и в среде тех же просветленно-эзотерических личностей, и другая индофилия — любовь к культуре американских индейцев, вызванная их представлением в образе «**благородных дикарей**» в вестернах и приключенческой литературе. Отличается от других видов ксенопатриотизма тем, что ее адепты зачастую заходят настолько далеко, что на полном серьезе начинают считать себя индейцами и активно косплеить их во внешнем виде и образе жизни (самостоятельно делать костюмы и вигвамы, устраивать пау-вау, и т. д.) В наиболее запущенных случаях они и вовсе считают себя единственными носителями традиций индейцев в современном мире, в то время как **настоящие индейцы** давно уже не интересуются своей культурой и тихо вымирают в резервациях от злоупотребления **огненной водой**. Наиболее часто встречается в **Германии** благодаря огромной популярности книг Карла Мая о благородном индейце Виннету, написанных в конце XIX века и удачно попавших в струю набравшего в то время силу в Германии романтического национализма, сторонники которого считали индейцев очень близкими по духу к древним германцам. В **этой стране** у индейцев тоже немало подражателей благодаря романам Фенимора Купера и Майн Рида, которые были популярны среди школоты еще в **царской России** (см., например, рассказ Чехова «**Мальчики**»). Стоит заметить, что сами индейцы в США крайне **болезненно** относятся к тому, что кто-то посторонний использует их культуру, ну а уж если не-индеец носит индейский костюм — то большего оскорбления для них придумать сложно. Тем не менее к отечественным косплеерам они относятся **более-менее лояльно**.
- 
21. Балтофилия. ЕС, море, чистота, порядок, а местами (в **Эстонии**, например) даже хорошие интернеты. Особенно популярно среди тех, кто хотел бы европейскости, но среди душевных русских собратьев. Также популярна среди **бандеровцев** и прочих националистов-совкофобов. Лечится поездками подальше от туристических маршрутов куда-нибудь в Цесис, где можно отхватить по ебалу просто за разговор на русском языке по мобильнику и ещё полтора часа дожидаться скорой, которая ещё час будет везти вас в больницу Валмиеру, откуда последний толковый хирург уехал работать в УК ещё лет 20 назад. Зато чистота и порядок. Ещё круче рвутся шаблоны у оппов, сваливших с семьей и желающих, чтобы их дети знали русский — Чирикова в Эстонии хороший тому пример <https://www.rubaltic.ru/article/politika-i-obshchestvo/29102019-khotya-by-detey-pozhaleyte-rossiyskie-oppozitsionery-v-pribaltike-zhaluyutsya-na-natsionalizm/>.
22. Джорджияфилия. Распространена среди **либерастов**, **свидомитов** и тому подобных категорий. Аргументируется тем, что у Грузии **получилось**. ИЧСХ в самом популярном месте для отдыха россиян — солнечном Батуми — джорджияфилия продвинутых руссо туристо принимается в штыки

местными жителями аджарцами, которые несмотря на бескровность аджарской революции до сих пор держат зуб на грузин в общем и на Саакашвили в частности, а к абхазам и осетинам относится чуть ли не с завистью — у них получилось.

23. КНДР-фагготрия. Распространена среди некоторых коммуняк, но только не потому, что они мазохисты, а потому, что они отчего-то наивно полагают, будто за одни только политические взгляды их там сразу же назначат высокими номенклатурщиками и дадут ниибатцо крутые привилегии, недоступные простым смертным.
24. Вставьте название страны-филия. Практически у любой страны мира есть свои ксенопатриоты. Даже если там идёт война, найдутся люди, желающие поехать туда и воевать за неё.
25. **Советофилия**. Распространена среди школоты, не заставшей СССР, но знающей о нём по рассказам родителей о газировке за 3 копейки, пионерках в коротких юбках, бесплатных квартирах и прочих радостях страны социализма. Ну и, конечно, танчики с **ракетами**, куда же без них? А также среди старшего поколения шестидесятников, чья юность приходится на брежневский «застой», и пенсионеров, которые помнят сталинские времена, когда цены каждый день снижались, а зарплаты — повышались, и обычному пролетарию жилось очень даже ничего.
26. **Византофилия**. Распространена среди больных ПГМ как любовь к родине православия. Больные дробчат на Константина, Юстиниана, лабарумы, Вселенские Соборы, патриаршество и прочее из той же колоды. Считают Византию идеальной страной, когда-либо существовавшей на Земле, а Рашку — её единственной преемницей, ибо Третий Рим. Постепенно набирает популярность и среди продвинутых либералов, и не потому, что сокровищница античной культуры и родина римского права в известном нам виде, а потому что на Западе лет 10 назад стало модно с уважительным интересом относиться к **ромеям и их сраной державе**.
27. **КШАфилия**. Распространена среди всевозможных расистов, фашистов, консерваторов и просто романтиков-историков, фапающих на генерала Ли, свободных ребелов и реднеков, Naval Jack и «Унесённых ветром». Среди этих поциентов популярны дискуссии на тему «Что было бы, если бы Юг победил?». И им как-то совсем неприятно осознавать тот **факт**, что Юг в принципе не мог победить развитый промышленный Север, поскольку представлял из себя аграрное рабовладельческое государство, где не было даже железных дорог. Одно время флаг КША даже успел пофорситься среди правых рунета, вплоть до негласных попыток заменить им **имперку**.
28. **Россияфилия**. Распространена:

- В Сербии — нашем историческом союзнике на Балканах чуть ли не со Средневековья.
- В Болгарии, за освобождение от злобных османов в XIX столетии. Все с благодарностью вспоминают битву при Шипке. Забавно, однако, что Болгария в первой мировой воевала против России, а второй — предпочла иметь хорошие отношения с Рейхом, а не с СССР, а сейчас является членом не только ЕС, но и НАТО.
- В Греции ввиду православия и рашкинской православно-военной помощи же.
- В Монголии, Кубе, Вьетнаме и в прочих **Анголах**, с которыми невозбранно дружил СССР.
- Во всяких там Чуркестанах. Местные Джумщюты и другие среднеазиаты, **покидая свой кишлак и приезжая подметать улицы в Белокаменную**, видят Рашку как рай на земле. А по возвращении на родину ходят исключительно в китайском тряпье с большой надписью «Россия». Особым шиком является надеть спортивный костюм с закосом под форму олимпийской сборной Этой Страны.
- Среди китайцев, для которых жить в подвале и по 18 часов в день строчить толстовки Abibas всё равно лучше, чем жизнь в Поднебесной.
- В Абхазии, Южной Осетии и прочих Приднестровьях.
- Среди старшего и среднего поколений на юго-востоке Украины ака Новороссии, ополченцев\сепаратистов\террористов\про-российских повстанцев (нужное подчеркнуть) из ДНР и ЛНР, ибо Русский Мир™. По сути представляет собой местный вариант диаспорной тоски и ностальгии по Земле Обетованной, поэтому Россия часто воспринимается по принципу «быть русским больше чем сами россияне» с прилегающим восприятием России через розовые очки и радикализацией любых российских взглядов или мнений. Однако, при наличии либеральных взглядов и\или зелёной молодости, ситуация может быть полностью зеркальной и представлять собой уже украинофилию с попытками быть «более украинцем, чем украинцы» с вытекающими вроде удаления в контакте «русский язык» из языков или маниакальных постов про «Загнивающую Рашку» в рунете. Вот такой вот странный радикальный дуализм, да.
- в Бульбостане (Рэспубліка Беларусь) в основном среди совкодрочеров. Не путать с тем, что бульбаши, в отличие от **соседей**, к России и россиянам в основном относятся положительно либо нейтрально (за исключением **змагаров**), но предпочитают вариться в собственном соку. Хотя отсутствие погранконтроля между Россией и Белоруссией устраивает и тех и других, можно ездить друг к другу как в соседнюю область.
- Среди большей части русскоязычного населения, ВНЕЗАПНО оказавшегося в независимых государствах после распада СССР.
- Среди северокорейцев. В Корею до сих пор поют советские песни (Катюша, Священная война, Синий платочек), учат русский язык, а экскурсоводы отказываются верить, что СССР больше нет.
- Сюда можно добавить еще ту часть западных социумов, которые охуели с понаехавших в их уютенькие провинции европ и америк немых **орков** из Пакистана и\или Северной Африки. Для них Рассея — что-то вроде флага великой белой расы и прочая хуйня. А мужики-то не знают... А дело в том, что даже Дефолт-Сити по сравнению с Западной Европой можно выдать за зону, свободную от негров, арабов и прочих пакистанцев. Сравни, анонимус, общий процент мусульманского населения, считая в общем-то адекватных татар, в России составляет 10-14% (татары — 4% от нац. состава), многие из этих мусульман представляют народы живущие в России больше 500 лет, а вот во Франции уже 10% населения мусульмане, причем почти все приезжие. С

- эмигрантами во Франции обстоит полный пиздец.
- И одновременно Рашку любят те самые клятые **нигры**, потому что СССР, равенство, борьба с империализмом и «нет для нас ни чёрных, ни цветных».
  - Среди тяжело и легко больных христомозом головного мозга. Ибо пока наша великая православная империя строит новые храмы (+5 к **духовности** на подконтрольной территории) и пытается заразить **ПГМ** всё большее число людей, на Загнивающем христианские церкви пустеют и закрываются, зато строятся новенькие мечети. Плюс сами христианские ценности™ подвергаются бесконечным нападкам и насмешкам, а местные церквогондоны всё чаще прогибаются под веяния времени и требования ЛГБТ, феминиздок и прочего **скама**. На этом фоне арест за ловлю покемончиков в церкви осоловевшим белым западным обывателем воспринимается уже не как мракобесие, а как защита христианских традиций святой Россиюшки от ехидного мурла глобализма. Некоторые даже переходят из своих вусмерть заебавших конформизмом протестантских и бесконечными педофильскими скандалами католических церквей в православие, на полном серьёзе считая его тру-христианством.
  - И, как следствие из предыдущих пунктов, Рашку конечно же любят разнообразные западные гомофобы, исламофобы и прочие защитники традиционных семейных ценностей. В Рашке тебя не посадят в тюрьму за **ББПЕ** (ну, если не усердствовать, конечно), твоего ребёнка не отберут за то, что ты лишил его просмотра телевизора в качестве наказания за плохие отметки, а ахтунги здесь подвергаются изобретательной травле и регулярно получают пиздюлей от ментов и **простых граждан**. Особо символично это можно увидеть на примере интервью с несогласными из Загнивающего на каком-нибудь RT, где с вероятностью 1 к 3 обязательно встретится какой-нибудь представитель новых правых или радикальных покреотов-традиционалистов. То же самое относится к /rol/гардам на форчане, от любви которых к России и лично **Путину** периодически подгорает у зашедших туда /по/рашников.
  - Олсо, РФ любят всяческие хиппи и леваки по всему миру — она ведь **борется с американским империализмом!** Ну, или наоборот [1]. По состоянию на конец 2010х актуально только для самых упертых экземпляров, все еще ментально находящихся во временах противостояния США и СССР. Новое же поколение хиппи и леваков — сплошь поехавшие **SJW**, считающие РФ оплотом расизма, сексизма и гомофобии.
  - **ВНЕЗАПНЕЙШЕ!** В рашкофилии замечены уже некоторые финны и независимые прибалты: привет передают, поздравления, работают в Петербурге и заправляются халявным (относительно собственного уровня) топливом ([2], [3], [4], [5]). И неизменно дают 10-12 баллов на Евровидении. Вообще, есть мнение, что не смотря на накал русофобской пропаганды, в Прибалтике всё равно теплится любовь к России и СССР. Нежелание Финляндии вступать в НАТО тоже намекает.
  - Китай, поскольку после 2000-го года китайцам рассказывают на государственном уровне, какая Россия хорошая.
  - Индия, что тянется ещё со времён советской экономической помощи индусам в хрущёвские времена. Собственно, Хрущёв был настолько популярен у индусов, что в один из его визитов фанаты буквально разорвали и растащили его машину на сувениры. К тому же считается, что советский флот с ядерным вооружением не позволил американско-британским ВМС вмешаться в Третий индо-пакистанский конфликт, в результате чего Индия победила и Бангладеш получил независимость. Хинди-руси-бхай-бхай.
  - Сирия, где жители **словом «Россия» нынче называют своих детей**. А наши, на волне дружбы народов, **называют своих детей «Сирия»**.
  - Ливан, местные христиане понимают, что они следующие в очереди на экстерминатус со стороны **умеренной исламской оппозиции**, и только благодаря тому, что Россия влезла в Сирию, у бородачей до них не дошли руки. Алсо ливанцы-христиане очень даже перебираются в Россию на ПМЖ.

## Ксенопатриоты за бугром

Разумеется ксенопатриотизм — это не только русское явление и своих индивидов имеется полно и далеко за пределами России. Стремление обособить себя избранного и любимого от тупорылого быдла являются психологией любой части человеческой популяции в независимости от культуры и расы. Таких пациентов объединяет три важных признака; они **небыдло**, не религиозны и обожают чужую культуру, презирая свою родную. Данные лица выглядят ухоженно, интеллигентно или обладают **альтернативной внешностью**, главное чтобы быть непохожими на местное быдло, даже если они живут в самом бедном и вонючем уголке африки. Плохие из них будут честно хейтить в интернете, хорошие же прикрываются борьбой за права угнетённых.

- **США** — в этих странах они чаще всего развлекают ряды разнокалиберных леволиберальных движений или же являются виабушниками или представителями альтернативных субкультур. **Американские патриоты** называют их любезно libs или leftists. Также многие даже аполитичные люди дрочат на Западную Европу, считая её раем, а США за мерзкий оплот капитализма. Эти люди дрочат на европейские пособия, гарантии, на то, что эти страны не бомбят народы в каменный век и просто на культуру. Особенно на этом фоне отличилась Скандинавия, на которую дрочат 100% демократов. Хотя и в самой Скандинавии тоже есть ксенопатриоты, **Брейвик** же! Ниже приводятся примеры, типичные именно для американских реалий.
  - Собственно **SJW**, их идеология зиждется на ненависти к западной цивилизации. Американский ксенопатриот должен ненавидеть своё происхождение, испытывать вечный стыд за многовековые страдания негров и индейцев. Он обожает талдычить о белом превосходстве (умудряясь грести всех европоидов в одну категорию злого белого человека, американский

центризм nuff said), о том, как ужасные белые колонизаторы нагибали, эксплуатировали честные небелые народы, которые называются прозаично People of Color или просто PoC.

Ксеноамериканец периодически припоминает, что каждый PoC-человек в мире по-прежнему страдает под гнётом белых мразей, чье существование уже является расизмом и угнетением. Самые больные пациенты призывают встречаться только с PoC и заставлять злых белых буржуев раздавать свои дома и богатства.

- **Tankies** — другой распространённый типаж, возникший ещё в середине XX века, но поныне процветающий. Имеются как в США, так и в Западной Европе. Данные пациенты — это убеждённые до мозга и костей марксисты/коммунисты, верящие в то, что США через пропаганду демонизирует образ недружественных стран, чтобы оправдать американскую агрессию против ненавистных западу режимов. Более адекватные личности считают, что США десятилетиями умышленно формировала негативный и искажающий образ о социалистических и ближневосточных режимах через подачу исключительно отрицательных новостей. Более упоротые пациенты и вовсе верят, что американские СМИ прямо выдумывали сказки-страшилки, а на самом деле в СССР все жили счастливо и там то текли кисельные берега. В итоге Tankies зачастую фанатеют от СССР, Сталина, Мао Дзедуна, Хрущёва, Садама Хусейна, КНР, КНДР и всех-всех, кто выступал против США, даже если он педофил-ганнибал-зоофил, пьющий кровь детей. Саму кличку Tankies получили после того, как поддержали советские войска в венгерском восстании в 1956 году. Движение особенно процветало в 1960-е годы среди Хиппарей, но возродилось с новой силой после вторжения США в Ирак. Любят современную Россию, её режим, Путина, выступают против оранжевых революций, знают о существовании Радио «Свободы», люто презирают её и наоборот любят Russia Today.
- **Западная Европа** — как и в США, входят в ряды леволибералов и культивируют стыд за колониальное прошлое европы. В Британии пациенты подобны американцам с их злыми white people. Остальные ксеноевропейцы горячо поддерживают миграцию муслимов и негров в свои страны и лишний раз припоминают, как злые колониалисты варварски распиливали северную африку и ближний восток и до середины XX века угнетали местное население, а значит именно европейские фашистоугнетатели виноваты в нищете африки и не имеют морального права не пускать нелегалов жить в свои страны. Некоторые пациенты до такого состояния проникаются сочувствием к муслимам, что сами принимают ислам, даже готовы уезжать в Сирию и убивать грязных кяфиров.
- **Германия** — их вид ксенопатриотизма во многом такой же, как и у американцев например, но тут речь идёт о Второй Мировой Войне. Немецкий ксенопатриот испытывает испанский стыд по поводу холокоста евреев и цыган, за одно часто забывая про славян, хотя считая существование восточной германии законным наказанием против немецких фашистов. Они горячо поддерживают миграцию миллионов арабов и негров в свою страну и люто бомбят, когда кто-то хоть немного возмущается возросшим криминалом в стране, обзывая их нациками и исламофобами. Ведь их культура прекрасна и вытесняет немецко-фашистскую кровь.
- **Китай и Корея** — ксенопатриотизм китайцев и корейцев во многом напоминает русский. Данные индивиды живут в благополучных и крупных городах, обожая всё американское, южно-корейское и японское, презирая правительство и недостаточно богатую часть населения, которые позволяют своим детям срать на улице при всех. Жители Гонконга и Тайваня смотрят на материковых китайцев, как на примитивных унтерменшей — **ватников**, а на китайское правительство, как на красный мордор. Корейский же ксенопатриотизм славится просто зашкаливающей японофилией, на фоне которой любой виабушник покажется обычным «интересующимся». Особым шиком считается переехать в Японию и поменять имя на японское, или на худой конец, построить успешную карьеру в Японии, что является пределом мечтаний любого попсового кейпоп исполнителя, заставляющих их постоянно выпускать японоязычные версии своих релизов для японской аудитории. В традиционных анти-японских скандалах с участием корейских знаменитостей выступают как антагонисты прокорейских японских кейпоперов, усилено заступаясь за японских поцтреотов.
- **Япония** — тамошний ксенопатриотизм по своей сути во многом схож с американофилией среди российской молодёжи, ибо как и наша молодёжь, японская в целом росла на западной поп-культуре и во многом впитывала её менталитет больше чем исконно-посконный традиционно японский. Как результат, большинство современных японских субкультур и молодёжных явлений начинались как открытый Культ Карго американских и европейских трендов, например, готические лолиты выросли на вдохновении немецкой и французской клюквой в западной готике, J-Rock вырос на увлечении японцев британском поп и глэм роком, и американским металом 80-х, а юри и предшествующие ему Class S и вовсе были почти прямой копиистой гомоэротических трендов Викторианской Эпохи и французского романтизма. Меметичные гяру так вообще практически открытый гимн американской урбан-культуре и идеалистически воспринимаемой Калифорнии. Как и в Этой Стране, все эти движухи довольно презрительно относятся к японскому поцтреотизму и традиционализму, в лучшем случае демонстративно воротя носик от «старорежимных бабулек в кимно», в худшем падая в ужас от любых намёков на японскую традиционную культуру, призывая молодых девушек не выходить замуж, дабы «жить для себя» или на полном серьёзе самоутверждаться, защищая корейских айдолов в очередном анти-японском скандале.
- **Африка/Чёрная Америка** — данные пациенты в той или иной степени тяжести презирают современное нищее африканское общество, считают чёрных сплошь уголовниками, безработными и ворами, словно страдая от стокгольмского синдрома — тянутся к своим бывшим белым хозяевам, пытаются иммигрировать из своей родины. Если это афроамериканцы, то жить в белых районах, одеваться, разговаривать как белые и при

Рукус vs Лютер Кинг I  
КрЧ -Гетто  
Фимозный образец  
Ксенонегра является  
объектом стёба в  
мультике The

возможности встречаться только с белыми. В США чёрный ксенопатриотизм принято делить условно на два основных типа.

Boondocks

- **Огео** или **кокосы** — это чернокожие, дорвавшиеся до белого среднего класса. Они в целом стремятся дистанцироваться от чёрной диаспоры и перенимают культуру, манеру речи, привычки и образ мышления белых янки. В качестве партнёров выбирают себе таких же Огео, или белых. Их ксенопатриотизм обусловлен и спецификой чёрного национализма: истинное негробыдло должно быть ленивым, безработным, вечно обиженным и требовать белых челядей морально-денежные компенсации за угнетение своих предков а любой, кто стремится добиться финансового успеха не через грабежи, спорт или реп, приравнивается к предателям и беложополизам. В итоге чёрный-карьерист, дорвавшийся до среднего класса стоит перед двумя выборами: постоянно и ревностно доказывать свою принадлежность и верность диаспоре, или же обидеться и дистанцироваться, приобщаясь к белому сообществу. Они могут при этом по прежнему выступать против расовой дискриминации и поддерживать демократов, а могут и топить за Трампа и республиканцев. Типаж довольно чётко обыгрывается в мультике Гетто, в образе Томаса Ланкастера Дюбуа.
- **Black White Supremacists** — ксенопатриоты в их самом прямом смысле. Спавнятся внутри диаспоры совершенно случайно и вне зависимости от социального статуса и денежного положения. Они в буквальном смысле ненавидят чёрных, грезят о временах чёрного рабства, вешают флаги конфедератов, всегда поддерживают республиканцев а некоторые индивиды умудрялись даже вступать в Ку-клукс-клан. Данный типаж эпично обыгрывается в мультике Гетто в виде **сказочного долбоёба** дяди Рукуса.
- **Центральная и южная америка** — их ксенопатриоты во многом схожи с африканскими. Они видят в белых американцах идеал совершенства. Обожают Дональда Трампа с его идеей вытурить 10 миллионов латиносов из США. Истории молвят, как в США самые смелые из мексиканских ксенопатриотов выходили на одиночные пикеты в поддержку депортации мексиканцев и принимали на себя весь гнев армии злых белых SJW.
- **Ближний восток** — тамошние ксенопатриоты люто презирают ислам и местные правительства. В исламе ксенопатриоты видят оду ненависти, терроризму, такое отношение ещё хуже, ксено-русских к РПЦ. Арабы и из числа «исламских наций» видят в своих земляках дремучих мракобесов, а в Европе идеальное образцовое общество от куда надо вытурить всех тупых арабов, кроме тех, кто платит налоги или работают учёными или врачами, ну и за одно самим свалить жить в Европу. Хотя ксенопатриоты не обязательно борются за права ЛГБТ или поддерживают США (пиндосы, как-никак, напали на их страны). Но пациенты однозначно поддерживают права религиозных меньшинств, таких, как езидов, алавитов, шиитов, иудеев (!), ратуют за создание Курдистана и даже могут симпатизировать Израилю. Они видят в Саудовской Аравии образ главного мордора на Земле и мечтают похоронить всех арабских шейхов под песками. С другой стороны, они очень осторожны ввиду крайнего градуса агрессии муслимского быдла. Интересен тот факт, что ксенопатриоты презирают западных либералов за их трепетную любовь к исламу и готовность защищать их права резать геев и лупасить жён, нежели защищать более светских представителей от угроз консерваторов. Так ими же было придумано такое определение, как regressive left (мракобесное левачество). Интернет запомнил примечательную историю, как саудовская девушка, которая изливая свою душу в интернете написала, что её заебалось носить чадру и чувствовать себя животным в исламском обществе. К её несчастью на девушку накинулись американские **sjw**, обвинившие её в исламофобии и расизме.
- **Украина** — делятся на два типажа. Одни фанатеют от России, Крыма и ЛДНР, где всё на русском и никогда не нужно читать/писать/говорить/учиться на «иностранном». Другая часть — типичное **небыдло**, у которого и русские — ватники и украинцы — вышиватники/рагули. Украину европой не считают и сливают бывший советский блок в один сорт говна.
- **Евреи, aka "Нетурей карта"** — яростно ненавидят сионистов и Израиль, умудряясь в нём жить, они ревностно борются за права палестинцев да и арабов в целом. Будучи очень схожими по своему паттерну мышления с западными исламофилами, еврейские ксенопатриоты очень любят ставить знак равенства между любым элементом еврейской культуры и агрессивным национализмом, что довольно иронично сочетается с традиционным восприятием иудаизма и еврейской идентичности как почти неотделимых друг от друга понятий. В их глазах любой арабский экстремизм, даже самый откровенный терроризм является совершенно заслуженным и спровоцированным злыми-презлыми сионистами, поэтому в ответ на очередные ракеты из Сектора Газа, евреи должны не отвечать, а каяться и посыпать голову пеплом, спрашивая что они должны сделать в знак извинения. В особо запущенном случае сабж идёт на самый настоящий коллаборационизм и саботаж, искренне надеясь, что арабские «ребелы» когда-нибудь уничтожат тоталитарный Израиль.

## Ксенопатриотизм и бабы

Явление распространено повсеместно на этой планете, включая какие-нибудь Сомали и Зимбабве. Ненависть и презрение к родине и к властям, просто непробиваемые никакими доводами и рассуждениями. Желание при первых же признаках приближения пиздеца валить, прихватив все, что плохо прибито, и насать на калитку на прощание. Самый лучший троллинг патриота любой национальности - сорить деньгами в присутствии незамужних самок этой же национальности - дальше вопрос времени и дело техники - сами на тебя будут вешаться, ещё и между собой передерутся. Разрыв пердака у патриота будет гарантирован. Русские патриоты адски прихуели от поведения собственных женщин во время чемпионата мира по футболу, причём так, что пафосные слова балерины Плисецкой о

том, что Большой Театр заработал бы на следующий день после взятия гитлеровцами Москвы, уже не кажутся чем-то абсолютно невозможным. Любимое занятие всех самок всех народов рассказывать богатому чужаку, какие их мужчины быдланы, алкаши, нищелюды, рукожопы, нужное подчеркнуть. Исключение составляют разве что какие-нибудь нохчи и прочие совсем дикие народы, где даже собственную дочь могут убить за то, что она спуталась с чужаком. Впрочем, список фамилий пациенток, восстанавливающих гименопластику в московских клиниках, как-то намекает, что и в этом вопросе не все так очевидно, и даже шикарная кавказская свадьба может закончиться лютым пиздецом <http://www.spletnik.ru/buzz/chronicle/98044-v-seti-obsuzhdayut-kak-sidakov-vygnal-nevestu-so-svadby-podrobnosti.html>. Женщин недетородного возраста тоже ничего не останавливает от эмиграции ради мытья туалетов или ухода за тяжелобольными иностранцами, некоторые даже ради этого отправляют собственных детей в детдом.

## Примечания

- ↑ [Пример](#) такого поциента. Особо доставляют посты про французов и поляков.
- ↑ Потому что в тридцатые годы, когда среди [потомков чёрных рабов](#) на Ямайке возникла данная религия, Эфиопия была единственным [независимым от колонизаторов государством](#) на Африканском континенте. Ну, не считая [арабского](#) Египта, который [ниграм](#) был [малоинтересен](#), да вообще был оккупирован [британцами](#). Сами же эфиопы были бы чрезвычайно удивлены, если бы узнали, что их император Хайле Селассие (рас Тэфэри), свергнутый и убитый [коммуняками](#) уже в 70-е — оказывается, сам Христос во втором пришествии.
- ↑ Надо однако сказать, что большинство ЕРЖ живет таки не в Израиле и туда особо не собирается. Если из разваливающегося [Совка](#), и особенно из оставшейся после его распада [тотальной жопы](#) по имени «Рашка и остальной СНГ», евреи толпами валили в Израэль, то из Европы, США и прочих [стран эльфов](#) не особо-то ехали и не едут. Однако, ЧСХ, Израиль на словах, а иногда даже и на деньгах, поддерживают. Оно и понятно: государство, по дефиниции запилюное как приют всех евреев мира — как бы последняя гавань, в которую можно будет таки съебаться, если [что-то такое подозрительное](#) опять начнется, и Страны Эльфов для жыдов будут превращаться в сраную Европашку/Америкашку. Так что поддерживают как-то за идею и в качестве аварийного убежища, а вот алия, т.б. «репатриация» и ПМЖ — нет, спасибо...

## См. также

- [Вап](#)
- [Раптор](#)

## Ссылки

- [Миф о российской эмиграции](#)
- [Пост Апача с определением](#)
- [Синдром пламенного китаизма](#)



Типажи

Attention whore DJ IM-быдло Internet White Knight Straight Edge Автомобилист Автостоп Анархист Аудиофил Байкер Барабанщик Барыга Басист Белый человек Бздун Битард Британские учёные Быдло Футбольный хулиган Быдло-кун Бюджетники Ванильная пизда Вахтовый метод Веганы Велосипедист Винишко-тян Вокалист Гик Гитараст Говнарь Гой Гот Дауншифтинг Девственник День ВДВ Диванные войска Диггеры Дизайнер Еврейские расовые жиды Женщина за рулем Журнализд Избранный Инженер Интеллектуал Интеллигент Казуал Кармодрочер Кацапы Кемпер Клаббер Козёл отпущения Копираст Красноглазики Красномордый Ксенопатриотизм Ламер Линуксоид Литературный негр Маменькин сынок Маньяк Мариобой Массовщик Милиция Милиция/Юниты Модератор Моралфажество Мужской шовинизм Наркоман Народные фрики Настоящий индеец Настоящий мужык Нерд Нигилизм Нигра Новый русский Нохча Нуб Обезьяна с гранатой Обьебос Оверклокер Овуляшка Отаку Охрана Пикапер Пикейные жилеты Пирсинг Поколение снежинок Политрук Попрошайки Психолог Психонавт ПСПП Радиолюбитель Раптор Растаманы Реднек Резуноид Реконструкторы Риветхэд Ролевики





Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po  
REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG  
A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция  
Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов  
Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс  
Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова  
Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика  
Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше  
Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй  
Валерий Zubov Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич  
Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса  
Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский  
Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии  
Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп  
Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин  
Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация  
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл  
Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин